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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000170-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte formulada a la Junta de 
Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y D. José Ignacio Martín Benito, 
relativa a actuaciones en la última década relativas a la recuperación de bienes y patrimonio que 
han aparecido en la Lista Roja en la comarca del Bierzo.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 24 de abril de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta oral en Comisión POC/000170 a POC/000173.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León y a la Presidencia 
de la Comisión correspondiente.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 24 de abril de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Javier Campos de la Fuente y José Ignacio Martín Benito, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación oral ante la Comisión de 
Cultura, Turismo y Deporte.

ANTECEDENTES

La Consejería de Cultura, Turismo y Deporte de la Junta de Castilla y León lleva 
lustros ostentando la máxima responsabilidad y competencia en lo relativo a la gestión 
del patrimonio, en todas sus modalidades, de nuestra Comunidad Autónoma. Por otra 
parte, la asociación Hispania Nostra es una reconocida entidad que, entre otras cosas, 
promueve la defensa y recuperación del patrimonio en nuestro país. En el caso del Bierzo 
vienen denunciando constantemente el incremento de patrimonio histórico en peligro en 
su denominada "Lista Roja", en la que en la comarca mencionada no parece disminuir. 
Teniendo en cuenta lo dicho, es de interés para nuestro grupo parlamentario realizar las 
siguientes
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PREGUNTAS

1.-	¿Cuáles han sido las actuaciones en la última década relativas a la 
recuperación de bienes y patrimonio que han aparecido en la mencionada Lista Roja 
en la comarca del Bierzo?

2.-	¿Cuántos recursos propios estima la Junta de Castilla y León que se habrán 
destinado a cada una de las actuaciones por las que nos interesamos en el punto 
anterior?

3.-	¿Cuál es la previsión de la Junta de Castilla y León de actuaciones a realizar, 
a medio plazo, en el patrimonio amenazado y reflejado en la actualidad en la Lista 
Roja para la zona del Bierzo?

4.-	¿Qué recursos económicos pretende emplear la Junta de Castilla y León en 
las actuaciones por las que preguntamos en el punto 3?

Valladolid, 4 de abril de 2024.

LOS PROCURADORES,
Fdo.:	Javier Campos de la Fuente y José Ignacio Martín Benito
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